Пояснительная информация к промежуточной бухгалтерской (финансовой) отчетности 
«БНП ПАРИБА Банк» Закрытого акционерного общества состоянию на 01.10.2014 года
1. Введение
 Данная Пояснительная информация является неотъемлемой частью промежуточной бухгалтерской (финансовой) отчетности «БНП ПАРИБА Банк» Закрытого акционерного общества (далее по тексту – Банк) по состоянию на 01.10.2014 года, подготовленной в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и Учетной политикой Банка. Для подготовки пояснительной информации Банком использовались данные бухгалтерского учета.

Промежуточная   бухгалтерская (финансовая) отчетность Банка по состоянию на 01.10.2014 года составлялась на основе единой учетной политики для целей бухгалтерского учета на 2014 год, утвержденной приказом и.о. Председателя Правления Банка от 25.12.2013 г. № 63-од. В связи с этим в состав пояснительной информации включена информация  о событиях и операциях, которые являются существенными для понимания изменений в финансовом положении и результатах деятельности Банка, произошедших с даты составления годового бухгалтерского (финансового) отчета за 2013 год.
2. Собственные средства (капитал)
С целью соблюдения принципа сопоставимости данных, данные на начало отчетного года показаны на основании отчетности по форме 0409123 «Расчет собственных средств (капитала) (Базель III), установленной Положением Банка России от 28.12.2012 г. № 395-П «О методике определения величины собственных средств (капитала) кредитных организаций («Базель III»)» (далее Положение № 395-П) с учетом событий после отчетной даты за 2013 год.
3. Нераспределенная прибыль

По результатам годового Общего собрания акционеров прибыль 2013 года распределена полностью путем отчислений в резервный фонд в сумме 28 379 тысяч рублей и отчислений для выплаты дивидендов в сумме 539 196 тысяч рублей.

4. Субординированный кредит, привлеченный до 1 марта 2013 года

На начало отчетного года показана предельная величина субординированных кредитов  привлеченных до 1 марта 2013 года, условия которых не отвечали требованиям, установленным Положением № 395-П дисконтированная на коэффициент 0.9. На отчетную дату сумма субординированных кредитов показана в размере 100% в связи с заключением дополнительных соглашений к договорам субординированных кредитов, условия которых соответствуют п.п. 3.1.8.1 и 3.1.8.2 п.3 Положения № 395-П.
5. Активы, взвешенные по уровню риска

С целью соблюдения принципа сопоставимости данных расчет показателей на начало отчетного года осуществлен с применением Инструкции Банка России от 03.12.2012 г. № 139-И «Об обязательных нормативах банков» (далее Инструкция № 139-И), действующей по состоянию на дату составления отчетности.

6. Достаточность капитала

С целью соблюдения принципа сопоставимости данных расчет показателей на начало отчетного года осуществлен с применением Инструкция № 139-И, действующей по состоянию на дату составления отчетности.
7. Фактически сформированные резервы на возможные потери по ссудам, ссудной и приравненной к ней задолженности
В отчетном периоде категория качества ссудной задолженности ООО «Нефтетранспортная компания ФИНКО» и ООО ТД «НТК» была изменена на V с размером резерва 100% в связи с наличием просроченных платежей. Размер резервов на возможные потери, доначисленных в отчетном периоде: ООО «Нефтетранспортная компания ФИНКО» 248 613 тысяч рублей, ООО ТД «НТК» 108 681 тысяча рублей. 
8. Норматив достаточности базового капитала (Н1.1). Норматив достаточности основного капитала банка (Н1.2)

Значения норматива достаточности базового капитала (Н1.1) и норматива достаточности основного капитала банка (Н1.2) на 01 июля 2013 года не заполняются по причине того, что указанные показатели рассчитываются Банком начиная с 01 января 2014 года.
9. Норматив достаточности базового капитала (Н1.1). Норматив достаточности основного капитала банка (Н1.2). Норматив достаточности собственных средств  (капитала) банка (норматив Н1.0).                 

При расчете нормативов достаточности капитала банка Банк использует подход, предусмотренный в пункте 2.3 Инструкции № 139-И.
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